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TOÁN –TUẦN 31


I/ TRẮC NGHIỆM
Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng hoặc làm theo yêu cầu:


Câu 1: Kết quả của phép tính 29 402 x 3 là:
A. 88 206 		B. 88 402 		C.88 266 		D. 88 926
Câu 2: Tính nhẩm phép tính 16 000 x 3 được:
A. 40 000 		B. 42 000 		C.48 000 		D. 54 000
Câu 3: Một xe chở được 23 610 lít xăng. Hỏi bốn xe như vậy chở được bao nhiêu lít xăng?
[bookmark: _GoBack]A. 94 238 lít xăng   	B. 94 739 lít xăng 	  C. 94 972 lít xăng 	D. 94 440 lít xăng
Câu 4: Số?     ….. : 3 = 18 910
A. 53 749 		B. 56 730 		C. 52 940 		D. 54 829
Câu 5: Tính giá trị của biểu thức 45 219 x 2 – 13 569 là:
A. 74 459 		B. 72 853 		C.75 204 		D. 76 869
Câu 6:
a, Gấp số 14 543 lên 5 lần thì được …………..
b, Gấp số lớn nhất có 4 chữ số khác nhau lên 5 lần thì được …………..
II/ TỰ LUẬN
Bài 1. Đặt tính rồi tính:
22 684 x 3                 18 547 x 5                  7 777 x 7                 56 789 x 2
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..























[image: ][image: ]Bài 2. Số?
Thừa số
34 789
12 768 
45 678
12 675
Thừa số
3
4
5
6
Tích





Bài 3: Tính:
  89 765 – 2 459 x 4 =.............................     23 845 x 4 – 12 567 = ....................................
		              = ............................			         = ...................................
Bài 4. Vườn cam có 15 876 cây. Vườn đào có số cây gấp 5 lần số cây cam. Hỏi vườn đào hơn vườn cam bao nhiêu cây ?
Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 5: Một đội công nhân làm đường đợt thứ nhất làm được 40 258m đường. Đợt thứ hai làm được gấp 2 lần đợt thứ nhất. Hỏi đội công nhân ấy làm được tổng cộng bao nhiêu mét đường?
Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………
Bài 6: Số?



PHIẾU CUỐI TUẦN MÔN TOÁN 3- KẾT NỐI TT VỚI CUỘC SỐNG
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